
В Хабаровске возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции, подозреваемого в покушении на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС ГИБДД УВД по городу Хабаровску, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Следствием установлено, что инспектор ДПС вечером 18 сентября 2010 года остановил легковой автомобиль. Он ввел водителя в заблуждение, сообщив, что тот нарушил правила дорожного движения и в дальнейшем его ждет лишение водительских прав. 27-летний лейтенант милиции сообщил автолюбителю, что за 20 тысяч рублей он не будет составлять протокол. Благодаря совместным действиям следователей следственного управления и сотрудников отдела собственной безопасности УВД по Хабаровскому краю во время получения денег милиционер был задержан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2010

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/626382>